



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

19 ноября
2010 года

№47 (11568)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

21 ноября – День работника налоговых органов РФ
Уважаемые ветераны и работники налоговых органов Тверской области!

Примите поздравления по случаю вашего профессионального праздника, а также слова искренней признательности за ваш ежедневный, напряженный труд на благо страны и общества!

В этот день мы чествуем людей, от успешной деятельности которых во многом зависит выполнимость бюджета, предпринимательская активность, инвестиционный климат и стабильность экономики всего региона.

Благодаря вашей работе становится возможным выполнение социальных гарантий государства, исполнение конституционных прав миллионов граждан на получение образования и медицинского обслуживания, выплата заработной платы, пенсий. Своей работой вы обеспечиваете экономическую безопасность государства.

Несмотря на колоссальные объемы нагрузок, вы достойно выполняете свой долг, оставаясь верными главным принципам профессии – быть внимательными к налогоплательщикам, настойчивыми в исполнении требований налогового законодательства, непримиримыми к нарушениям налоговой дисциплины. Пусть удача сопутствует вам всегда и во всем! Спасибо за ваш труд!

Д. В. ЗЕЛЕНИН,
губернатор Тверской области.

А. Н. ЕПИШИН,
председатель
Законодательного собрания
Тверской области.
Ю. З. СТРЕЛЕЦКИЙ,
главный федеральный
инспектор в Тверской
области.

Уважаемые работники
налоговой службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем работника налоговых органов!

На всех этапах своего развития служба налоговых органов стояла на страже интересов государства, выполняя важные задачи экономического и социального значения. И сегодня развитие нашего региона невозможно представить без четкой и повседневной работы налоговых. Именно от толщины государственного кошелька зависит реализация социально значимых программ. От того, насколько внимательно и вдумчиво вы подходите к выполнению поставленных перед вами задач, зависит как завтра будет жить наш город, район, область. Уверены, высокие профессиональные качества, опыт, внедрение самых передовых технологий налогового администрирования позволят вам успешно решать задачи, стоящие перед Федеральной налоговой службой. От души желаем вам крепкого здоровья, счастья, новых достижений в вашей нелегкой и такой необходимой деятельности!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель
Собрания депутатов
Кувшиновского района.



СТАНДАРТЫ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ В ДЕЙСТВИИ

Идеи национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» активно претворяются в жизнь. В этом учебном году в нашей области 11 образовательных учреждений уже перешли на новые федеральные государственные образовательные стандарты начального общего образования. В их числе и наша школа №1.

С 1 сентября учащиеся 1-б класса под руководством М. П. Цветковой осваивают образовательные программы согласно новым стандартам второго поколения. И процесс этот идет вроде бы гладко и хорошо: довольны и педагоги, и дети, и родители, если бы не одно но... До сих пор, а сейчас началась уже вторая четверть, класс не оборудован специальной компьютерной техникой. Впрочем, обо всем по порядку. Мы попросили специалистов – завуча начальной школы А. К. Григорьеву и учителя начальных классов М. П. Цветкову - рассказать о том, как осуществляется внедрение новых госстандартов.

(Окончание. Начало на 2 стр.).

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

БЕСПЛАТНО, НАПРОКАТ

В рамках областных долгосрочных программ «Социальная поддержка населения» и «Социальная адаптация и реабилитация людей с ограниченными возможностями здоровья» в каждом муниципальном образовании в комплексных Центрах действуют пункты проката для отдельных категорий граждан. Есть такой пункт и в нашем районе. Финансируется он за счет средств регионального бюджета.

Услугами пункта проката активно пользуются малоимущие, многодетные, молодые, неполные семьи, воспитывающие детей до 3 лет, а также малообеспеченные пожилые люди и инвалиды.

В пункте проката родители могут бесплатно получить детские коляски, санки, ванночки для купания малышей, кроватки, манеж, ходунки, детскую мебель (стол, стул); инвалиды – междверные пандусы, межкомнатные поручни, специальные сидения

для ванн, ходунки, инвалидную коляску.

На сегодняшний день перечисленными выше предметами первой необходимости на прокат уже воспользовались 27 детей и трое инвалидов.

А. СЕРЖАНТОВА.

ОБМЕН ИНФОРМАЦИИ ЧЕРЕЗ КОНФЕРЕНЦ- СВЯЗЬ

На прошлой неделе в школе №1 состоялась видеоконференция по вопросам проведения в этом учебном году муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников. Педагогическая общественность районов области общалась в режиме он-лайн. Из-за технических проблем педагоги нашего района пропустили живое участие в обсуждении не смогли, они только слушали. На конференции выступали представители департамента образования, Роспотребнадзора, института усовершенствования учителей, колледжи делались опытом, анализировали итоги олимпиад прошлых лет. Специалисты давали рекомендации, кон-

сультации. Кстати, главные из новшеств нынешней районной олимпиады – это то, что теперь в ней будут принимать участие ребята 7-х классов, и олимпиады по предметам будут проводиться ежедневно кроме воскресенья.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

ЕВГЕНИЙ ШАЛАЕВ – БРОНЗОВЫЙ ПРИЗЕР

На всероссийском турнире по боксу «Невские звезды» в Санкт-Петербурге участвовали и кувшиновские боксеры. Особенностью этих соревнований стало присутствие на них чемпионов мира разных лет среди любителей и профессионалов. Самым знаменитым, конечно, был Николай Валуев. У него ребята брали автографы и фотографировались с чемпионом. Но главное, что наш земляк Евгений Шалаев стал бронзовым призером турнира.

Выехали на эти соревнования помогли предприниматели Н. Кабанов, В. Коннов, С. Иванов, С. Баулин и А. Антонова.

С. МУРАНОВ,
тренер по боксу.



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Кувшиновский район в числе других шести районов получил новую коммунальную машину. Закупка техники осуществляется по заявкам муниципалитетов, исходя из их потребностей, за счет средств федерального и регионального бюджетов. Теперь у нас в районе будет еще одна вакуумная машина, причем усовершенствованной комплектации. По словам директора ОАО «ККХ» С. Л. Зеленского, в настоящем время у нас работают две таких машины, износ у них уже большой, поэтому пополнение очень кстати. Также Сергей Львович заметил, что сегодня у коммунального хозяйства есть острая потребность в автовышке и экскаваторе. Надеемся, что со временем они обязательно будут приобретены. А пока можно порадоваться тому, что теперь еще одна новая машина будет помогать приводить наш город в порядок.

А. СЕРЖАНТОВА.

Продолжается подписка на газету

«Знамя»

НОВАЯ ТЕХНИКА ДЛЯ ЖКХ

НАЗНАЧЕН НОВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА

В структуре администрации Тверской области произошли изменения. Распоряжением главы региона Дмитрия Зеленина назначен новый заместитель губернатора.

Новое назначение получил Игорь Александрович Яльщев – до этого являвшийся генеральным директором ОАО «Туристско-экскурсионное объединяющее предприятие Турист» и президентом Телерадиокомпании ОАО «Тверской проспект».

Распоряжением Дмитрия Зеленина в сфере полномочий Игоря Яльщева отнесены:

- реализация единой внутренней политики в Тверской области, соответствующей государственной политике Президента Российской Федерации и губернатора Тверской области, адвокативной стратегии развития региона и ожиданиям населения Тверской области;

- развитие общественно-политических, социально-экономических и международных отношений в Тверской области;

- обеспечение взаимодействия с общественными организациями и политическими партиями;

- организация взаимодействия с муниципальными образованиями Тверской области;

- реализация информационной политики и обеспечение взаимодействия со средствами массовой информации.

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ ВЛАСТИ И ПРОФСОЮЗОВ

Заместитель губернатора Ольга Пищулова провела рабочую встречу с руководителями областных профсоюзных организаций, работниками бюджетной сферы и руководителями департаментов здравоохранения, образования и культуры. Речь шла о предварительных итогах перехода на новую систему оплаты труда в данных отраслях.

В ходе очередного разговора руководители исполнительных органов власти и лидеры профсоюзных организаций обсудили результаты перехода на новую систему оплаты труда. Она изначально разрабатывалась при непосредственном участии профсоюзов. В том, что новая система пошла на благо бюджетникам, были солидарны все участники встречи.

Тверская область – единственный регион, где фонд оплаты труда бюджетников вырос более чем на 30 процентов. Благодаря увеличению базовых окладов, стимулирующих выплат зарплат врачей, учителей и деятелей культуры стала больше. Кроме этого, с помощью региональных надбавок врачам-кардиологам, анестезиологам и реаниматологам удалось вернуть в область этих специалистов, дефицит которых ощущался ранее очень остро.

Особо отметили участники встречи и ту работу, которая ведется в регионе по привлечению в школы и больницы молодых специалистов. Им из регионального бюджета выделяются так называемые «подъемные», оказывается помощь в строительстве и приобретении жилья.

Обсуждались и вопросы повышения заработной платы работников социальной сферы, меры поддержки работников бюджетных отраслей.

В проекте бюджета на 2011 год предусмотрено повышение оплаты труда с 1 июня. Так же проиндексированы все социальные выплаты, касающиеся бюджетных работников.



(Окончание. Начало на 1 стр.)

– Прежде всего мы провели предварительную разъяснительную работу с родителями. С ними заключили договоры о том, что законные представители ребят согласны на освоение своими детьми новой образовательной программы. Кстати, в связи с введением стандартов изменились учебный план и образовательные программы, которые педагоги разрабатывают самостоятельно. Два раза в месяц мы посещаем областной институт усовершенствования учителей, где на семинарах изучаем научно-методическое сопровождение и осваиваем современные формы работы.

Начальная школа – особый этап в жизни ребенка. Он связан, прежде всего, с освоением детьми новой социальной роли ученика.

Согласно старым стандартам раньше мы прививали детям знания, умения и навыки. Теперь же в основе реализации программы лежит системно-дидактический подход, который пред-

полагает воспитание и развитие качеств личности, отвечающих требованиям информационного общества, инновационной экономики, ориентацию на основе детьми универсальных учебных действий для познания мира. Другими словами, мы учим детей учиться, причем роль учителя сводится в большей степени как к организатору познавательного процесса, а дети при поддержке педагога и с помощью технических средств самостоятельно осваивают все учебные действия.

Учебный план состоит из двух частей: обязательной и частичной, которую формируют участники образовательного процесса, включаящие в том числе и внеурочную деятельность. Она организуется в разных формах: экскурсии, кружки, « круглые столы », диспуты, лекции, школьные научные общества, исследования и тому подобное.

Без сомнения, технологичность урока очень повышается.

На первый план выходят информационно-коммуникационные

СТАНДАРТЫ НОВОГО

ПОКОЛЕНИЯ В ДЕЙСТВИИ

технологии. Проводить такие уроки нужно обязательно с использованием необходимой техники: компьютеров, ноутбуков, электронных учебников, карточек, интерактивной доски... К сожалению, мы пока пользуемся по старинке бумажными карточками, таблицами. Заказ на электронное оборудование сделали, но пока его не получили. Маргарита Петровна старается как может восполнить этот пробел, она сама «дружит» с современной техникой, помогает детям учиться с помощью технических средств. Пока начальная школа у нас работает по программе «Школа России», на следующий год планируем трудиться по новой образовательной программе «Перспективная начальная школа», – объяснила Алла Константинова.

В беседе с Маргаритой Петровной мы заметили ее заинтересованность и даже восторг в связи с новшествами в работе. Она была полностью поглощена своим трудом, о сотрудничестве с детьми рассказывала с нежностью и обстоятельно.

– Мы с ребятами – настоящие первоходцы. Работать по новым стандартам очень интересно. Есть свои сложности, но они по сравнению с радостью детей просто не замечаются. У первоклассников на уроках глаза горят, они из школы уходить не хотят. Родители смеются: «Нам скоро придется принести в класс раскладушки!» Каждый день я помогаю ребятам самостоятельно добывать знания и применять их на практике. Учащимся это очень нравится. У каждого ученика есть папка успеха, туда складываются все его достижения – и маленькие, и большие. Урок мы начинаем обычно с того, что дети поднимают ладони и говорят: «Я хочу много знать!» После урока они учатся анализировать и оценивать свою работу: выходят к доске и занимают место на 1, 2 и 3-й ступенках, в зависимости от того, кто чего достиг за время учебного занятия.

После уроков дети обедают, и начинается внеурочная деятельность по разным направлениям: военно-патриотическое, общественно-полезное, научно-познавательное, художественно-эстетическое, спортивно-оздоровительное, проектно-исследовательское. У нас работают кружки: «Театральный», «Изобразительное искусство», «В лабиринте чи-сел», «Мы и природа» и другие.

По желанию родителей планируем еще организовать кружок «Компьютерия». Дети посещают их по своим интересам. Вся учебная и внеучебная работа нацелена на развитие детей и опережающее обучение.

Для полного счастья, как говорится, не хватает технической оснащенности. Чтобы качественно реализовать все цели в соответствии с новыми государственными стандартами, необходимо учебный процесс сопроводить электронным оборудованием. Тогда и драгоценного времени для исследования и обсуждения у ребят и у преподавателей будет больше, и интерес будет стойким, и дети будут учиться работать с техникой, – резюмировала Маргарита Петровна.

Мы хотим пожелать нашим «пионерам», всем участникам образовательного процесса успехов в освоении новых современных программ и новых личных достижений в самосовершенствовании. Надеемся, что необходимую технику они получат совсем скоро и тогда в полной мере смогут раскрыть и реализовать свои таланты.

А. ЧИСТЬЯКОВА.

САЙТ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ ТЕПЕРЬ ДОСТУПЕН И НА КИРИЛЛИЦЕ

С 12 октября текущего года официальный сайт администрации Тверской области стал доступен по адресу www.tverskayaoblast.ru

Здесь размещена информация о Тверской области, о структуре региональных и федеральных исполнительных органов, контактные телефоны руководителей всех департаментов и управлений администрации, нормативные документы, принимаемые администрации области, главные новости региона.

ПРОТИЯНИ РУКУ ПОМОЩИ

В июле этого года в Тверской области благотворительным фондом «Дети ждут» была создана система информационной поддержки детским домам.

Суть проекта – создание Интернет-ресурса www.deti-zhdut.ru, который объединяет потребности ВСЕХ детей из детских домов России и людей, желающих им помочь. Результаты деятельности проекта измеряются количеством выполненных «Добрых дел», при помощи созданного интернет-ресурса.

Сложность заключалась в том, что единый реестр всех детских социальных учреждений отсутствовал. Тем не менее, проблема была успешно решена, и на данный момент система успешно функционирует.

Проект некоммерческий, поступление денежных средств связано только с нуждами на создание и поддержку сайта, сбор информации и прочие оперативные расходы.

ДЛЯ БУДУЩИХ СОЛДАТ

11 ноября в Торжке на базе войсковой части 32882 (344 Центр боевого применения армейской авиации) прошел традиционный областной День призыва.

В нем приняли участие и наша кувшиновская делегация в количестве 20 человек. Началось торжество на плацу. Призывников привет-



летному делу. Рассказали призывникам и о том, как солдаты стоят на посту, патрулируют. Военнослужащие продемонстрировали практику рукопашного боя, взлеты и посадки военных вертолетов. Будущие солдаты даже смогли посидеть в кабине легендарной боевой машины под названием «Черная акула», посмотреть обучение на вертолетном тренажере. В восторге юноши были и от полевой кухни, которую организовали на улице.

Торжок неслучайно был выбран местом проведения такого праздника. Город известен на всю Россию как центр боевого применения. В этот день здесь проходили учения. «Нам очень понравились мероприятия. Все было организовано четко, слаженно, по порядку: сразу ощутили настоящий армейский дух. Всем ребятам подарили памятку призыва», – поделился с нами впечатлениями призывник, учащийся Кувшиновского ПУ-47 Виталий Львутин.

А. СЕРЖАНТОВА.



ВАЖНЫЙ ШАГ В БОРЬБЕ С АЛКОГОЛИЗМОМ

Важной мерой в борьбе с таким опасным социальным злом, как алкоголизм, стало принятие закона Тверской области «О дополнительных ограничениях времени различной продажи алкогольной продукции». Инициатором закона выступил Председатель Законодательного собрания Андрей Епишин.

Главное содержание документа — запрет на продажу алкоголя крепостью более 15 процентов с 21 часа вечера до 10 часов утра. Ограничение не распространяется на предприятия общественного питания, которые осуществляют продажу алкогольной продукции в соответствии с режимом своей работы. Закон вступает в силу с 20 ноября текущего года.

Разработке закона предшествовала большая подготовительная работа. Законопроект был отправлен во все муниципальные образования Тверской области, в органы государственной власти, правоохранительные органы, учебные заведения и учреждения здравоохранения, общественные объединения и профсоюзные организации — для обсуждения, внесения предложений и замечаний. В адрес Законодательного собрания поступило несколько сотен отзывов, предложений и рекомендаций, которые были учтены при разработке закона. В частности, активное обсуждение вызвал временной диапазон ограничения продажи алкогольной продукции.

В результате законопроект получил самую широкую и повсеместную поддержку, в том числе со стороны производителей и поставщиков алкогольной продукции, а также операторов розничного алкогольного рынка.

«Впервые в парламентской практике региона законопроект был представлен к столу широкому и публичному обсуждению», — отметил председатель Законодательного собрания Андрей Епишин. — Более того, я считаю абсолютно правиль-

ным — привлекать к обсуждению законопроекта всю общественность, особенно в тех случаях, когда его действие в дальнейшем коснется каждого жителя нашей области».

По словам Андрея Епишина, при подготовке законопроекта был также внимательно изучен опыт других регионов, где временные ограничения на продажу алкоголя уже введены. Практически во всех этих регионах налицо — снижение числа преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения; преступлений, совершённых несовершеннолетними. Снизилось и число алкогольных отравлений со смертельным исходом.

Андрей Епишин подчеркнул, что данный закон депутаты не рассматривают как разовую и достаточную меру по решению проблемы алкоголизации населения. Областной парламент продолжит системную работу по формированию комплексной нормативно-правовой базы профилактики алкогализма в нашем регионе. В частности, необходимо внести изменения в ряд нормативных документов, регламентирующих администрацию, поскольку действующее законодательство обязывает органы власти заниматься проблемой повышения энергоэффективности.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ТВЕРСКИХ ПЕНСИОНЕРОВ УВЕЛИЧИТСЯ

На заседании был принят закон «О величине прожиточного минимума пенсионера в Тверской

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

<p

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
22 НОЯБРЯ****ПЕРВЫЙ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
5.05 Доброе утро
9.20 Контрольная закупка
9.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖКХ
12.20 Модный приговор
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20, 4.30 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.00 Вечерние новости
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «ПОБЕГ»
22.30 «Брюнетки против блондинок»
23.30 Ночные новости
23.50 «Подпольная империя»
0.50, 3.05 «ДЖЕРРИ МАГАЙР»

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.05, 3.40 «Проклятие клана Онассисов»
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести-Тверь
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести-Тверь
11.50 «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
12.50 Настоящая жизнь
13.45, 4.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ДВОРНИК»
15.25 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ФЕРСИНЬЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «СВАТЫ-3»
22.05 «СВАТЫ-4»
0.20 Вести +
0.40 «Формула счастья М.

**Пахоменко»
1.45 «ПРОВЕРКА НА ДОРОГАХ»****ТВЦ**

6.00 Настроение
8.25 «ДЕЛО № 306»
9.55 «КАДИНА ВСЯКИЙ ЗНАЕТ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
11.45 Постскриптум
12.55, 0.25 Культурный обмен
13.25 В центре событий
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 «БЛИЗНЕЦЫ»
16.30 «ВРАЧИ»
18.15 Мультифильмы
18.50 «ФАВОРСКИЙ»
19.55 Порядок действий
21.00 «БУХТА ПРОПАВШИХ ДАИВЕРОВ»
22.45 Линия защиты
23.35 События. 25-й час
0.05 «Новые дороги России»
0.50 «Страсти по Борису»
1.35 «БУМЕРАНГ»

НТВ

4.55 НТВ утром
8.30 Кулинарный поединок
9.30, 10.20, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 Дело суда
12.00 Суд присяжных
13.30 «КОДЭКС ЧЕСТИ»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХАТАРА»
19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
21.30 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ»-3»
22.30 Настоящая жизнь
13.45, 4.45 Вести. Дежурная часть
1.30 «ЖАЖДА СМЕРТИ-4»
23.35 Честный понедельник
0.25 Школа злословия
1.15 В зоне особого риска
1.45 «МАРС АТАКУЕТ»

КУЛЬТУРА

7.00 Европыс
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 Кто там
10.40, 1.35, 2.50 Программа передач
1.15 «Новые дороги России»
0.30 «ЛИЧНЫЙ НОМЕР»
2.35 «ТРОЙНАЯ ПРОВЕРКА»

НТВ

4.55 НТВ утром
8.30 Дачный ответ
9.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.30 «КОДЭКС ЧЕСТИ»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХАТАРА»
19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
21.30 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ»-3»
22.35 «ЧАС ВОЛКОВА»
0.30 «СТРАШНЫЙ СУД»
2.50 «ВИНОТАВА ЛЕСТИЦА»

КУЛЬТУРА

6.30 Европыс
10.00, 15.30, 19.30, 23.45 Новости культуры
10.15, 19.45 Главная роль
10.30, 1.50, 2.50 Программа передач
10.40 «ПУЛИ НАД БРОДВЕЙ»
12.15 «Неповторимая Дудинская»
12.55 100 величайших открытий
13.45 Легенды Царского села
14.15 «ДВА КАПИТАНА»
15.40-17.05 Бигбон
17.05 «Бунты в России. Степан Разин»

**СРЕДА,
24 НОЯБРЯ****ПЕРВЫЙ**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
5.05 Доброе утро
9.20 Контрольная закупка
9.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖКХ
12.20 Модный приговор
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20, 4.25 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.00 Вечерние новости
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ГОЛОСА»
22.30 Среда обитания
23.30 Ночные новости
23.50 «Тур де Франс»
0.50 «БЕШЕНЫЕ ГОНКИ»

РОССИЯ

5.00 Утро России
9.05 «Диабет. Приговор отменяется»
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести-Тверь
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести-Тверь
11.50 «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
12.50 Настоящая жизнь
13.45, 4.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ДВОРНИК»
15.25 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
17.55 «ФЕРСИНЬЯ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «СВАТЫ-4»
23.10 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
0.05 Вести +
0.25 «СТАЖЕР»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.35 «СРОК ДАВНОСТИ»
10.20 Доказательства вины

11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38**11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События****11.45 «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЁВЫ»****13.45 Рто жизнь****14.45 Деловая Москва****15.30 «БЛИЗНЕЦЫ»****16.30 Врачи****18.15 Мультифильмы****18.50 «ФАВОРСКИЙ»****19.55 Прогнозы****20.05 «МОГУЩЕСТВЕННАЯ АФРОДИТА»****2.35 «Макета. Чудеса Святой Нины»****СТС****6.00, 6.55, 7.00, 14.00, 14.30, 15.00 Мультифильмы****7.30, 13.30, 15.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»****18.00 Чрезвычайное происшествие****18.20 «СЛЕД»****19.00 Давай поженимся!****20.00 Пусть говорят****21.00 Время****21.30 «БАНДЫ»****22.30 Человек и закон****23.30 Ночные новости****23.50 «ОБМАНИ МЕНЯ»****0.40, 3.05 «ХОЗЯИН МОРЕЙ. НА ЗЕМЛЮ»****1.00 «КРУПНЫЕ ВИРАЖИ»****Рентв****6.00 Неизвестная планета****6.30, 11.00 Час суда****7.30, 13.00 Звездный ужин****8.30 «ЛЮДИ ШПАКА»****9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 Новости»****10.00 По делам несовершенолетних****11.00 ЖЖКХ****12.20 Модный приговор****13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»****14.00 Другие новости****14.20 Понять. Простить****15.20 Хочу знать****15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»****16.50 Федеральный судья****18.00 Чрезвычайное происшествие****18.20 «СЛЕД»****19.00 Давай поженимся!****20.00 Пусть говорят****21.00 Время****21.30 «БАНДЫ»****22.30 Человек и закон****23.30 Ночные новости****23.50 «ОБМАНИ МЕНЯ»****0.40, 3.05 «ХОЗЯИН МОРЕЙ. НА ЗЕМЛЮ»****1.00 «КРУПНЫЕ ВИРАЖИ»****Рентв****6.00 Настроение****8.35 «СРОК ДАВНОСТИ»****10.20 Доказательства вины****11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38****11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События****11.45 «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЁВЫ»****13.45 Рто жизнь****14.45 Деловая Москва****15.30 «БЛИЗНЕЦЫ»****16.30 Врачи****18.15 Мультифильмы****18.50 «ФАВОРСКИЙ»****19.55 Прогнозы****20.05 «МОГУЩЕСТВЕННАЯ АФРОДИТА»****2.35 «Макета. Чудеса Святой Нины»****11.30 «СМЕРТЕЛЬНАЯ ГОНКА»****16.30 Галилео****18.30, 19.00 «ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ!»****19.30 «ВОРОНИНЫ»****21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»****0.30 «ТАЙНА ОРДЕНА»****2.10 «СРОК ДАВНОСТИ»****4.55 НТВ утром****8.30 И снова здравствуйте!****9.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие****10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня****10.20 Особо опасен!****10.55 До суда****12.00 Суд присяжных****13.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ»****16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХАТАРА»****19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»****21.30 «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ»-3»****23.35 «ЧАС ВОЛКОВА»****0.30 «ДВЕНАДЦАТЬ ОБЕЗЬЯН»****1.45 «КУЛЬТУРА****6.30 Европыс****10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры****10.15, 19.45 Главная роль****11.30 «СМЕРТЕЛЬНАЯ ГОНКА»****16.30 Галилео****18.30, 19.00 «ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ!»****19.30 «ВОРОНИНЫ»****21.30 «СОКРОВИЩА АМАЗОНКИ»****0.30 Информация****1.00 «РЭП»****Рентв****6.00 Неизвестная планета****6.30, 11.00 Час суда****7.30, 13.00 Звездный ужин****8.30 «ЛЮДИ ШПАКА»****9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 Новости»****10.00 По делам несовершеннолетних****12.00, 16.00, 19.00 Экстренный вызов****14.00 «КРОКОДИЛ-2: СМЕРТЕЛЬНЫЙ ТАНЕЦ»****17.00 Не ври мне!****18.00 Честно****20.00 «БОРОДИН. ВОЗВРАЩЕНИЕ ГЕНЕРАЛА»****22.00 «Нальчикский капкан»****23.00 «ДАЛЬНИЕ РОДСТВЕННИКИ»****0.00 «МИССИЯ НА МАРС»****2.05 «СВЕРХБЕСТСТВЕННОЕ»****17.35 «Канди. Буддизм сегодня»****8.35 «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ»****11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38****11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События****11.45 «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЁВЫ»****13.45 Рто жизнь****14.45 Деловая Москва****15.30 «БЛИЗНЕЦЫ»****16.30 Врачи****18.15 Мультифильмы****18.50 «ФАВОРСКИЙ»****19.55 Прогнозы****20.05 «МОГУЩЕСТВЕННАЯ АФРОДИТА»****2.35 «Макета. Чудеса Святой Нины»****11.30 «СМЕРТЕЛЬНАЯ ГОНКА»****16.30 Галилео****18.30, 19.00 «ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ!»****19.30 «ВОРОНИНЫ»****21.30 «СОКРОВИЩА АМАЗОНКИ»****0.30 Информация****1.00 «РЭП»****Рентв****6.00 Настроение****8.35 «СРОК ДАВНОСТИ»****10.20 Доказательства вины****11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38****11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События****11.45 «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛ**



ИНФОРМИРУЕТ ГИБДД

ПРОШЛА ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС»

За 9 месяцев 2010 года в Тверской области по вине водителей автобусов совершило 20 дорожно-транспортных происшествий, что на 25% больше по сравнению с аналогичным периодом 2009 года, в которых 6 человек погибло и 43 человека ранено.

По вине водителей, осуществляющих перевозки пассажиров по лицензии, за истекший период совершило 17 ДТП, в которых 5 человек погибли и 37 пострадали.

За 9 месяцев текущего года на территории Кувшиновского района по вине водителей автобусов ДТП не зарегистрировано.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и контроля за техническим состоянием транспортных средств, осуществляющих пассажирские перевозки, госавтоинспекцией нашего района проводятся:

- плановая работа по проверке пассажирских автопредприятий и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки граждан при выпуске их на линию;

- обследование улично-дорожной сети, по которой проходят автобусные маршруты;

- рейды по проверке технического состояния автобусов на конечных станциях и пассажирских автостоянках.

Результаты проводимых госавтоинспекцией мероприятий показывают, что владельцы транспортных средств не всегда выполняют, либо выполняют не в полном объеме требования нормативных актов в области обеспечения безопасности дорожного движения.

Так, при проведении специальных рейдов на территории района за 9 месяцев 2010 года госавтоинспекцией было выявлено 30 нарушений Правил дорожного движения водителями автобусов, из них 19 нарушений из-за наличия неисправностей, при которых эксплуатация запрещена. К административной ответственности было привлечено 5 должностных лиц, ответственных за выпуск транспортных средств на линию.

Вместе с этим выявлено 2 случая превышения установленной скорости движения автобуса на маршруте.

С 18 по 28 октября 2010 года на территории Кувшиновского района Тверской области прошел 2 этап региональной оперативно-профилактической операции «Автобус».

В ее рамках были проведены внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки пассажиров автобусами, на предмет исполнения ими установленных требований в области обеспечения безопасности дорожного движения, а также специальные рейды по проверке выполнения требований водителями автобусов правил дорожного движения и правил эксплуатации автобусов.

З. ВОЛНУХИН,
и.о. начальника ОГИБДД ОВД
по Кувшиновскому району.

ВВОДЯТСЯ НОВЫЕ ШТРАФЫ

С 21 ноября вступят в силу еще несколько новых штрафов, а также поправки, касающиеся фиксации нарушений на видеокамеры.

- Движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением будет наказываться наложением административного штрафа в размере 5000 рублей или лишением права управления транспортными средствами на срок от 4 до 6 месяцев.

- Также будут введены штрафы в размере от 1000 до 1500 рублей за поворот налево или разворот в нарушение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, и за выезд в нарушение ПДД на полосу, предназначенную для встречного движения, при обходе препятствия.

- Лишение права управления ТС на срок от 4 до 6 месяцев будет караться не только выезд на полосу встречного движения, но и выезд на трамвайные пути встречного направления, правила, за исключением случаев объезда препятствия (см. предыдущий абзац).

- При фиксации нарушений с применением работающих в автоматическом режиме специальных технических средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средств фото- и киносъемки, видеозаписи, размер назначаемого штрафа должен быть наименьшим в пределах санкций применяемой статьи, а в случаях, когда предусмотрено наказание в виде лишения права управления транспортными средствами или административного ареста, наказание назначается в виде штрафа в наибольшем размере, предусмотренном для граждан, - 5000 рублей. То есть, если штраф вам прислали по почте, то это будет только штраф, и лишать прав таким заочным способом вас не будут.

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ГОСПОЖНАДЗОР

ЭТОГО МОГЛО НЕ СЛУЧИТЬСЯ

Слово «пожар» знакомо каждому человеку. И всегда оно означает болезненную беду, гибель людей, уничтожение зданий, как показали события прошедшего лета, целых деревень и поселков, материальных ценностей, животного мира, лесов. По количеству и совокупному ущербу пожары занимают лидирующее положение среди всех техногенных чрезвычайных ситуаций.

За 9 месяцев в городе и районе произошло 37 пожаров, в огне погибли 3 человека, 3 человека получили травмы, ущерб составил почти 4 миллиона рублей. Основными причинами пожаров явились: неисправность печей, дымоходов (3 случая), нарушение правил при эксплуатации электроприборов (8 случаев), неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении (11 случаев), умышленный поджог (7 случаев).

Наиболее количество пожаров произошло в городе, также неблагополучная в этом плане обстановка сложилась в Заовражском поселении, где количество пожаров увеличилось почти вдвое.

Уже неоднократно отделение пожарного надзора с помощью средств массовой информации, листовок обращалось к населению города и района с призываами о необходимости ремонта и подготовки печей и дымоходов к отопительному сезо-



На снимке: листовки развешивались на каждый дом. Как показывает практика, хоть их и читают, но не все принимают прочитанное к сведению.

ну, но часть граждан требования пожарной безопасности игнорируют. В результате происходит неизвестное. Вот два последних примера.

Так, 29 октября 2010 года в 3 часа 14 минут на пульт пожарной части поступило сообщение о загорании дома в деревне Хрычёво Заовражского сельского поселения. На момент прибытия пожарных дом был полностью охвачен пламенем, кровля обрушена. В ходе опроса очевидцев было установлено, что в доме могут находиться хозяин и его брат.

К сожалению, это оказалось правдой: после ликвидации пожара в одной из комнат были обнаружены тела двух погибших. Но что в этом случае примечательно: накануне, 28 октября, сотрудниками ОВД была проведена проверка этого дома, сделана замечания, но сильное алкогольное опьянение одного из хозяев не позволило ему услышать ни инструктаж по мерам пожарной безопасности, ни замечания о неудовлетворительном состоянии отопительной печи, как выяснилось позже, единственного источника тепла и света в доме (электроэнергия была давно отрезана за неуплату). В результате случилась беда.

3 ноября 2010 года в 2 часа 21 минуту поступило сообщение о загорании 3-х квартирного дома по ул. Энгельса. На момент обнаружения пожара огнём была охвачена одна из квартир. При тушении пожара в ней были обнаружены тела женщины и её 4-х месячного ребёнка. На момент обнаружения пожара огнём была охвачена одна из квартир. При тушении пожара в ней были обнаружены тела женщины и её 4-х месячного ребёнка. При тушении пожара в ней были обнаружены тела женщины и её 4-х месячного ребёнка.

На момент обнаружения пожара огнём была охвачена одна из квартир. При тушении пожара в ней были обнаружены тела женщины и её 4-х месячного ребёнка. При тушении пожара в ней были обнаружены тела женщины и её 4-х месячного ребёнка.

девательской пожарной лаборатории причиной пожара послужила неисправность дымохода отопительной печи вследствие его перекала и недледящей эксплуатации.

А теперь опять обратимся к фактам. В ука-ющемся состоянии в плане пожарной безопасности находятся печи в частях многоквартирных домов, расположенных на ул. Бумажников (д. 4, 6, 8), Пушкина (9), Ленина (23). Владельцы квартир, зная об имеющихся нарушениях, не спешат их устранять, надеясь на «кость». К сожалению, от беспечности данных жителей страдают другие семьи, которые следят за состоянием отопительных печей и электроросети.

А между тем статистика свидетельствует: за год в нашем районе огнём уничтожается 60 строений, в огне погибают 10 человек, 6 получают травмы различной степени тяжести. Правила пожарной безопасности каждый знает со школьной скамьи, но многие часто пренебрегают ими! В таком случае стоит напомнить, что к нарушителям пожарной безопасности применяются меры административного воздействия в виде штрафа, размер которого составляет от 500 до 1000 рублей, а лица, по чьей вине произошёл пожар, могут быть привлечены к уголовной ответственности.

Граждан! Соблюдайте требования правил пожарной безопасности, чтобы беда не постучалась в ваш дом!

А. ЛЕБЕДЕВ,
начальник отделения пожарного надзора.

чтобы почувствовать себя в опасности. Каково было ребятам, может представить себе каждый. К счастью, опять подоспели друзья Кирилла и вместе с местными отобрали у него оружие, правда, в этот раз раздался второй выстрел.

Потом были следствие и судебное разбирательство. В результате Кирилл признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью первой ст. 213, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на один год девять месяцев условно с испытательным сроком на один год шесть месяцев.

Вот так один «шутник», не сумевший сдержать своих эмоций, упиваясь ложным всемогуществом, испортил праздник не одному десятку человек, заставил людей почувствовать свою полную беспомощность перед пьяным беспредельщиком с ружьем в руках. Вряд ли они когда-нибудь забудут такое. И вряд ли выплаченные за разбитое надбровье 10 тысяч компенсируют Александру

и его семье ущерб, сколько моральное унижение от того, что кто-то вот так, без всяких причин, распоряжался твоими жизнью и здоровьем.

Поневоле задаешься вопросом: кто же дает таким, мягко сказано, неуравновешенным людям разрешение на владение оружием?

Е. КОЛЬЦОВА.

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕСС-СЛУЖБЫ РАЙОННОГО СУДА

ПОШУТИЛ...

В тот праздничный день жители поселка Илья, Роман и Андрей тоже решили культурно отдохнуть и по привычке пошли в клуб на дискотеку. Вот только в этот раз на крыльце клуба их ждала неожиданность: там стоял какой-то парень и требовал за 100 рублей за вход, чего на их память никто не было.

После небольшой перепалки по поводу, кто в поселке первый, предложили отметить встречу и праздник. За теплой беседой не заметили, как подошел вечер, и встал вопрос о развлечениях. Но поскольку с этим у нас в районе выбора особого нет, пошли в Дом культуры на дискотеку. Почему один из охотников, назовем его Кириллом, прихватил с собой ружье: сегодня, наверное, не сможет разумительно ответить даже сам герой этой истории. Не знакомые с местными порядками, на дискотеку пришли несколько разновато, да еще оказалось, что в клубе на крыльце не было никого. Воравшись в кабинет заведующей, он схватил ружье. Когда попытались воспрепятствовать, навел его на присутствующих и заявил, что порешит каждого не только в кабинете, но и в клубе.

В какой-то момент беседы Кирилл вышел на крыльце клуба покурить. Поэтому поставили тулку в кабинете у заведующей и сказали, что порешит каждого не только в кабинете, но и в клубе. Ребята тоже решили потанцевать, ведь не дрались же они сюда пришли. Но только они открыли дверь клуба, как Александр получил удар дулом ружья в лоб. И вновь ребята оказались под прицелом.

В такой ситуации достаточно увидеть ружье в руках пьяного, агрессивного человека, произносящего угрозы, чтобы среагировать.



Смутило, что в толпе, собравшейся перед клубом, были девушки. В нецензурных выражениях Кирилл стал объяснять, кто в этот день в поселке станет главным. Потом убежали из клуба и с помощью местных обзорщиков, при этом ружье выстрелило. Поняв, что дело принимает серьезный оборот, они уволили Кирилла в клуб и засобирались домой. Пока одевались, их товарищи опять исчезли вместе с ружьем.

Илья, Роман, Андрей и присоединившиеся к ним Максим с Александром остались на крыльце покурить, чтобы прийти в себя после происшедшего. В клубе уже началась дискотека, вроде бы все успокоились. Ребята тоже решили потанцевать, ведь не дрались же они сюда пришли. Но только они открыли дверь клуба, как Александр получил удар дулом ружья в лоб. И вновь ребята оказались под прицелом.

Вопросом: кто же дает таким, мягко сказано, неуравновешенным людям разрешение на владение оружием?

Е. КОЛЬЦОВА.

